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Циљ предмета:  

Стицање референтног оквира за разумевање психодинамике породичних односа у породицама са атипичним дететом и 

основу за пружање подршке и увида у значај креирања партнерског односа са породицом и значаја тог односа за 

ефикасност рехабилитације. Стицање основних компетенција за рад са породицама са децом атипичног развоја кроз: 

усвајање основних знања о психодинамици породичних односа у породицама са децом атипичног развоја; стицање 

знања и вештина за пружања подршке породицама и развој ставова и вредности неопходних за сарадњу са родитељима. 

Развој професионалног идентитета и осетљивости за позицију родитеља и породице деце атипичног развоја. 

Исход предмета:  

Усвојени појмови различитих теоријских приступа породичне психологије, психодинамике и образаца интеракције у 

породицама са дететом атипичног развоја. Развијене вештине комуникације и сарадње са овим породицама. Усвојен 

основни појмовни апарат теоријских приступа породици са децом атипичног развоја, процедуре и стратегије приступа 

породици, умења за дијагностику слабих и јаких стране породице ради стварање амбијента за одговарајућу подршку.  

Садржај предмета 

Теоријска настава 

Разматрање концепта породице, родитељства и породичног функционисања из перспективе различитих теорија, кроз 

историју и различите културе. Преглед теорије афективне везаности као базе за разумевање односа родитељ - дете и 

односа између родитеља. Теоријски оквир који описује ситуацију суочавања родитеља са дијагнозама развојних сметњи 

и хроничних болести код детета. Специфичности појединих фаза животног циклуса породица детета атипичног развоја. 

Родитељска туга, родитељско разрешење, реакције родитеља на развојне тешкоће и изазове детета, механизми одбране 

родитеља детета атипичног развоја, типични обрасци понашања родитеља, специфичности афективног везивања у 

ситуацији атипичног развоја, положај сиблинга, психодинамика породичних односа. Истраживачки подаци о 

породицама деце атипичног развоја, количини доживљеног стреса, осећањима и доживљајима ових породица, њиховим 

процесима прихватања. Обрађују се комуникацијске вештине значајне за рад са породицом. Pсихолошка подршка 

породицама деце атипичног развоја, улога родитеља као партнера, aктуелне тенденције. 

Практична настава  

Појашњавање и продубљивање појмова уведених на теоријској настави. Дискусија са гостима, пројекције 

документарних филмова, практичан рад на приказима породица из праксе, рефлексивна пракса студената о позицији 

професионалца у односу на породице о којима се говори. 
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Број часова  активне наставе Теоријска настава: 2  Практична настава: 1  

Методе извођења наставе: Предавања, интерактивни облици наставе самостални и групни радови студената.   

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 10 писмени или усмени испит 70 

практична настава 10   

колоквијум-и 10   

 


